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Организации

Об округлении
объектов учета

В связи с проведением с 1 июля 2016 г. деноминации официальной
денежной единицы Республики Беларусь в соответствии с Указом
Президента Республики Беларусь от 04.11.2015 № 450 «О проведении
деноминации официальной денежной единицы Республики Беларусь»
Министерство финансов Республики Беларусь разъясняет порядок
округления стоимости активов, обязательств, собственного капитала,
доходов, расходов, остатков на забалансовых счетах (далее – объекты
учета).

При проведении деноминации производится пересчет стоимости
объектов учета организациями в соотношении 10 000 белорусских
рублей в денежных знаках образца 2000 года к 1 белорусскому рублю в
денежных знаках образца 2009 года (далее – пересчет) по состоянию на
1 июля  2016 г.

При пересчете производится округление стоимости каждого
объекта учета до двух десятичных знаков после запятой (до 1 копейки)
согласно арифметическим правилам. В дробной части полученной
после пересчета суммы:

второй десятичный знак после запятой увеличивается на 1, если
третий десятичный знак после запятой составляет 5 и более;

второй десятичный знак после запятой не изменяется, если третий
знак после запятой составляет менее 5;

третий и четвертый десятичные знаки после запятой
отбрасываются.

Пример 1.
Цена единицы материала «А» на 1 июля 2016 г. составляет

32 548 руб.
Для пересчета делим 32 548 на 10 000, получаем 3,2548. В числе

3,2548 цифра «3» – целая часть; цифры «2548» – дробная часть.



В дробной части числа (в примере цифры «2548») третий и
четвертый десятичные знаки после запятой (в примере цифры «48»)
отбрасываются.

Поскольку третий десятичный знак после запятой (в примере
цифра «4») меньше 5, то второй десятичный знак после запятой не
изменяется (в примере дробная часть числа составит 25).

В результате округления цена единицы материала «А» составит
3,25 руб.

Пример 2.
Цена единицы материала «Б» на 1 июля 2016 г. составляет

41 256 руб.
Для пересчета делим 41 256 на 10 000, получаем 4,1256.  В числе

4,1256 цифра «4» – целая часть; цифры «1256» – дробная часть.
В дробной части числа (в примере цифры «1256») третий и

четвертый десятичные знаки после запятой (в примере цифры «56»)
отбрасываются.

Поскольку третий десятичный знак после запятой равен 5, то
округление до второго десятичного знака после запятой производится
путем увеличения на одну копейку (в примере дробная часть числа
составит 13).

В результате округления цена единицы материала «Б» составит
4,13 руб.


